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1 0 0%
2 0 0%
3 0 0%
4 0 0%
5 0 0%
6 1 5.6%
7 0 0%
8 4 22.2%
9 9 50%
10 4 22.2%

18 respuestas
Ver todas las respuestas  Publicar datos de análisis

Resumen

¿Te ha gustado el proyecto? [Da tu opinión del (1­10) en las siguientes
frases]

¿Has aprendido algo de otras religiones? [Da tu opinión del (1­10) en las
siguientes frases]

Editar este formulario
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cris.dra7@gmail.com

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1ASuE_rKvwbMogxEhxQBjo4Y-TYvp_UNKlhvnqweIsQ8?usp=forms_web_l#gid=2127912066
https://docs.google.com/forms/d/1xO6ZgYVBBLtt6YVNKwxqhV_I9NIUMDLIMYOcMehA2Tw/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1xO6ZgYVBBLtt6YVNKwxqhV_I9NIUMDLIMYOcMehA2Tw/edit
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=es&continue=https://docs.google.com/forms/d/1xO6ZgYVBBLtt6YVNKwxqhV_I9NIUMDLIMYOcMehA2Tw/viewanalytics
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1 0 0%
2 0 0%
3 0 0%
4 0 0%
5 1 5.6%
6 2 11.1%
7 1 5.6%
8 5 27.8%
9 7 38.9%
10 2 11.1%

¿Has aprendido algo de alguna otra cultura? [Da tu opinión del (1­10) en las
siguientes frases]
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1 0 0%

2 0 0%
3 0 0%
4 0 0%
5 1 5.6%
6 2 11.1%
7 0 0%
8 5 27.8%
9 7 38.9%
10 3 16.7%

1 0 0%
2 0 0%
3 0 0%
4 0 0%
5 1 5.6%
6 2 11.1%
7 1 5.6%
8 5 27.8%
9 7 38.9%
10 2 11.1%

¿Conoces más tus emociones? [Da tu opinión del (1­10) en las siguientes
frases]

¿Te gustaría hacer más proyectos así? [Da tu opinión del (1­10) en las
siguientes frases]
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1 0 0%
2 0 0%
3 0 0%
4 0 0%
5 0 0%
6 1 5.6%
7 0 0%
8 5 27.8%
9 7 38.9%
10 5 27.8%

Número de respuestas diarias
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